N°26 p 300

a) Au maximum, la tension aux bornes de Rz vaut Usc = 5,0 V (C’est donné dans I'énonceé : la
tension maximale vaut 5,0). Donc on peut appliquer la loi d’Ohm :

Ugc 5,0

R, 1,0.103

UBC:RZXI_)I: :5,0.10_314

b) Appliquons la loi d’Ohm aux bornes de 'autre résistance R :
Ugp =Ry X1 =47.103%x5,010"3 =235V

c) Appliquons la loi des mailles : Uye — Uy — Uge = 0 = Uy = Uyp + Uge
- UAC = 23,5 + 5,0 = 28,5 %4

N°21 p 299

On peut calculer |1 par la loi d’Ohm aux bornes de R :

Ugp 60
UAB:RXIl_)Ilz?ZZSZOIZLLA
De méme, on peut calculer I par la loi dOhm aux bornes de R :
Ugp 60
UAB:RXIZ_)IZZTZZSZO'ZLLA

On peut calculer Ig par la loi des nceuds :
Io=1+1,=024+4024=0484

N°22 p 299

a) On applique la loi d’Ohm pour calculer la tension aux bornes des résistances.
U, = Ry x I =330.103 X 10.10°¢ = 3,3V
U; =Rx1=210%x%x10.10"%= 0,02V

b) On applique la loi des mailles: U, — U; —U, —U;=0->U; — U, —U; = U,
- U, =230—-3,3—-0,02 =226,68V




N°31 p 301

1) Tracé de la courbe (graphique de gauche)
Evolution de la tension en fonction de l'intensité
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2) On calcule le coefficient directeur de la droite : (graphique de droite)

U, —Uz 0-111

I,—1I; 0-510"3

3) La phrase de I'’énoncé indique que la caractéristique du générateur est une droite
horizontale a U = 10 V. On superpose donc ces deux caractéristiques et on trouve le point
de fonctionnement P (4,5 mA ; 10 V)

Evolution de la tension en fonction de l'intensité

R = =2,2.103Q
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4) Deuxiéme résistance
a) Le voltmetre se branche en série et 'ampéremétre en dérivation. (schéma de gauche)
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a) Les deux résistances sont en série donc le courant est le méme dans toute la maille.
b) Il faut orienter les fleches des tensions selon les conventions générateur et récepteur.
(schéma de droite ci-dessus)
10

D'aprés la loi des mailles U = Up —Ur =0 > U —2Up =0 > Ug =2 =—=5V

c) D’apréslaloi d’Ohnon a finalement Uy, =R X[ -1 = % = ﬁ =2,3.10734




